

5. Anuncios

5.1. Licitaciones públicas y adjudicaciones

EMPRESAS PÚBLICAS Y ASIMILADAS

CORRECCIÓN de Errores del Anuncio de 24 de septiembre de 2013, de Red Logística de Andalucía, S.A., por el que se convoca la licitación del contrato de servicios que se cita por el procedimiento abierto con varios criterios de adjudicación. (BOJA núm. 192, de 1.10.2013). (PD. 2625/2013).

Habiéndose detectado error en el presupuesto de la licitación del contrato de servicios denominado «Limpieza de Oficinas, otras dependencias y muro cortina del Edificio de Servicios, Sector el Fresno, Área Logística de La Bahía de Algeciras» Expte. AB-RLASC-13-000005 incluido en el BOJA número 192, página 132, de 1 de octubre de 2013, procede su rectificación en los siguientes términos:

Único. Se sustituyen los importes incluidos en el punto número 4, quedando de la siguiente forma:

Presupuesto: 80.000 €, IVA (21%): 16.800 €. Total: 96.800 €.

Valor estimado del contrato: 160.000 €. Se han tenido en cuenta las posibles prórrogas.

Con motivo de la presente rectificación, el plazo previsto en el anuncio de licitación para la presentación de ofertas, empezará a contar a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de la presente corrección en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía.